

青海省农学会工作简报

(2024) 第 5 期

青海省农学会秘书处编

2024 年 5 月 13 日

发挥人才智力优势 高质量推进智库建设

—农学会参加省科协科技创新智库工作推进会

5月8日，学会秘书处组织2人参加了省科协科技创新智库工作推进会，本次会议主要内容为总结2023年科技创新智库工作开展情况，研究部署2024年各项工作。省科协党组成员、副主席罗顺邦出席会议并讲话，省科协调研宣传部、6家专业智库负责人等20余人参加会议。省农学会于2023年8月获批“绿色有机农业科技创新智库战略研究基地”项目，项目建设周期为



三年，每年省科协资助经费为10万元。

会上，学会智库基地负责人杨希娟研究员对青海省绿色有机农业科技创新智库基地工作开展情况及取得的研究成果等进行了认真总结和汇报，并提出了今年的工作思路和意见建议。学会已完成提交省科协科技工作者建言4篇、决策报告1篇；另外，我学会1名科技工作者获批2023年“青海省科技工作者建言”项目。



罗顺邦指出，服务党委政府科学决策是科协的一项重要职能，智库工作是决策咨询的主抓手，服务创新驱动发展的主品牌，服务科技工作者的主渠道。各专业智库要提高政治站位，找准发力方向，持续聚焦发展绿色算力新质生产力等战略部署，持续深入研究，提交决策咨询研究成果，服务党和政府科学决策。要发挥人才智力优势，整合研究力量，形成工作合力，加强与省科协同频共振、同向发力。

省农学会下一步将按照本会议要求抓好智库建设，充分发挥科技优势和人才的专业特色优势，利用学会各级科研平台，组织科技工作者深入开展调研、学术研讨等活动，凝练形成具有针对性、建设性、可操作性的高质量建言献策报告。为加快推进生态农业高质量发展，为我省乡村振兴战略实施和绿色有机农畜产品输出地建设贡献科技创新智库力量。

青海省农学会
2024年5月13日